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Námestie Matice slovenskej v Dubnici nad Váhom sa 1. mája 2026 zaplnilo návštevníkmi
všetkých vekových kategórií, ktorí si prišli vychutnať tradičné oslavy 1. mája. Podujatie do
centra mesta prinieslo bohatý program plný hudby, tanca a sprievodných aktivít pre celú
rodinu.

Program odštartoval o 10.00 h energickými vystúpeniami v podaní tanečnej skupiny ARTIS, ktoré
hneď od úvodu vytvorili skvelú náladu. Po nej sa predstavili obľúbené detské folklórne súbory Kolíska
a Prvosienka, ktoré si získali publikum svojou bezprostrednosťou. Dynamiku doplnila tanečná
skupina Tweety.

Súčasťou prvomájových osláv bol aj príhovor zástupkyne primátora mesta, ktorá v ňom
zmienila aj dôležitosť dátumu 1.máj 2004, kedy Slovensko vstúpilo do Európskej únie. „Dnes
si pripomíname aj vstup do Európskej únie, a myslím si, že to bolo veľmi dôležité rozhodnutie v
minulosti, pretože dnes sa nám vďaka tomuto rozhodnutiu darí čerpať eurofondy a financovať veľa
verejných výdavkov v našom meste práve z eurofondov. Za ostatné obdobie sa nám podarilo
prefinancovať takmer 20 miliónov eur, čo je naozaj skvelé číslo," poznamenala spolu s informáciou,
že aj vďaka tejto skutočnosti má Dubnica aktuálne nulovú zadĺženosť.

Po príhovore nasledoval silný folklórny zážitok v podaní FS Vršatec. Ich vystúpenie patrilo k
vrcholom programu a zožalo veľký potlesk.

Popoludňajší koncert LiLi Lentilky priniesol radosť tým najmenším. Neskôr pódium ovládla
hudobná skupina Sokoly, ktorá roztancovala celé námestie. Záver podujatia patril spevákovi
Martinovi Madejovi s kapelou, ktorý sa postaral o výbornú hudobnú bodku za vydareným
dňom.

Počas celého podujatia si návštevníci mohli užiť aj sprievodné aktivity – kolotoč, tvorivé dielne, kde
deti vyrábali vrtuľky z Dubnických novín, fotostenu s ekologickou tematikou Zelenšia Dubnica,
stánky s mestskými predmetmi a pestrú ponuku občerstvenia. Nechýbali sladké ani slané dobroty,
ktoré dotvorili príjemnú sviatočnú atmosféru.

Dubnické oslavy 1. mája opäť potvrdili, že patria medzi obľúbené podujatia v meste a dokážu spojiť
tradície, kultúru aj zábavu do jedného nezabudnuteľného dňa.
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